

## Contrato de delegación del tratamiento de datos de carácter personal

En Bilbao, a 7 de abril de 2021

A efectos de lo establecido en la vigente normativa de protección de datos de carácter personal, HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA VIRGEN DE LOS OLMOS es el responsable de los datos de carácter personal a los cuales INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL pueda tener acceso en el marco del presente contrato, por lo que INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL tendrá la consideración de Encargado de Tratamiento de los datos de HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA VIRGEN DE LOS OLMOS.

HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA VIRGEN DE LOS OLMOS será el único responsable de cumplir cuantas obligaciones se deriven de la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal salvo en lo establecido en el párrafo siguiente.

## INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL se compromete a:

- Utilizar única y exclusivamente los datos de carácter personal para cumplir la prestación de servicios contratada por HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA VIRGEN DE LOS OLMOS.
- Implementar las medidas de seguridad en los medios técnicos utilizados por el personal de INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL.
- No ceder a terceras empresas los datos de carácter personal a los que tenga acceso por cuenta de HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA VIRGEN DE LOS OLMOS como consecuencia del contrato de prestación de servicios.
- Destruir o devolver los datos de carácter personal a los que INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL haya podido tener acceso, una vez cumplida la prestación contractual, según lo establecido en las normativas vigentes.
- Cumplir con el deber de secreto profesional por parte de todo el personal implicado en el tratamiento de datos de INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL.

Asimismo, le informamos conforme a lo previsto en el RGPD de 27 de abril de 2016 que INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL, recaba y trata sus datos de carácter personal, aplicando las medidas técnicas y organizativas que garantizan su confidencialidad, con la finalidad de gestionar la relación que le vincula. Usted da su consentimiento y autorización para dicho tratamiento. Conservaremos sus datos de carácter personal únicamente el tiempo imprescindible para gestionar nuestra relación.

Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidady oposición dirigiéndose a INFORPYME SERVICIOS INFORMÁTICOS SL con dirección Grupo Santo Domingo de Guzmán, 14, Lonja 8, 48006, Bilbao, Bizkaia.

## Firma Encargado de Tratamiento

